

ANUNCIOS Y COMUNICADOS A PRECIOS CONVENCIONALES  
DIRECTOR: F. AZZATI.  
No se devuelven los originales aunque no se inserten.  
NUMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

# EL PUEBLO

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN  
En Valencia, al mes . . . . . pesetas 1,50  
Fuera, el trimestre . . . . . 4,50  
Extranjero (Unión Postal), trimestre 9,00

OFICINAS DE IMPRENTA  
D. JUAN DE AUSTRIA, 14  
Teléfono 741  
NUMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Miércoles 9 de Abril de 1913.

Fundador: V. Blasco Ibañez

Año XX.—Núm. 7.675



EL SEÑOR

## D. Francisco Laurens y Jarlier

Banquero

Presidente honorario de la Cámara de Comercio Francesa, Consejero del Banco Comercial Español, Vice-Presidente del de la Electro-Hidráulica del Turia, Consejero del Comercio exterior de Francia, Caballero de la Legión de Honor y condecorado con varias cruces españolas y extranjeras, etc., etc.

Falleció ayer a las dos y cuarto de la tarde

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición Apostólica de S. S.

R. I. P.

Su director espiritual, el señor Cónsul de Francia en Valencia, el Consejo de administración del Banco Comercial Español, la Cámara de Comercio Francesa, la Asociación de Exportadores y Almacenes de vinos, sus afididísimos tementarios, participan a sus amigos tan irreparable pérdida y les suplican encomienden su alma a Dios y asistan a la misa de *corpore insepulto* que se celebrará en la iglesia parroquial de San Juan del Hospital y San Vicente (calle de Isabel la Católica) a las diez de la mañana de hoy, y acto seguido a la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, Herón Cortés, 2, hasta la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, de lo que recibirán favor.

El mismo día y ocho siguientes, a las seis de la tarde, se rezará en la misma iglesia el Santo Rosario en sufragio del alma del finado.

Se suplica no asistan coches.

No se reparten esquelas.



LA SEÑORA

## Doña Antonia Avila Gimeno

viuda de Gozávez

falleció ayer, a las 5'30, de la mañana

A LOS 46 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada madre, hijos D. Antonio, D. José María y doña Consuelo, hermanos D. Ramón y D. Adolfo, tíos, primos, sobrinos y demás familia participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones.

Todas las misas que se celebrarán el día de hoy en la parroquia de San Juan y San Vicente (calle de Isabel la Católica), como también el Santo Rosario que se rezará dicho día y ocho siguientes, a las siete de la tarde, en la expresada parroquia, serán en sufragio del alma de la finada.

**Leuclista de Santa Bárbara**  
Cura rápida de las enfermedades de los ojos.  
Calle de Colón, 31, bajo.—Valencia.

**Operarios ebanistas**  
Se necesitan oficiales en el taller de Ferrer Giner.—Tabernes de Valldigna.

**IZQUIERDAS Y DERECHAS**  
El Sr. Cambó ha pronunciado un huero discurso. Por los anuncios telegráficos imaginarios que el jefe de los regionalistas ha definido una actitud ó desarrollado una tesis. Ni lo uno ni lo otro. Cambó se lió a hablar, muy torpemente por cierto, sobre la descomposición de los partidos turqueses (hecho exacto), pero atribuyéndola a los que no existen.

suficiente valor cívico para deslindar actitudes y plantear al partido conservador el problema en términos concretos. Los conservadores esquivan situaciones peligrosas porque sólo aspiran al poder, no al gobierno del país. Unos y otros están en crisis permanente; esto constituye una suspensión de la verdadera vida política. Y como consecuencia de la falsa posición que ocupan ellos, la vida de todos los partidos, al menos su vida de relación inexcusable, sufre de vacilación, de insuficiencia. Se está en continuo equívoco.

Lo inevitable acontecerá. Izquierdas y derechas, como en todos los pueblos civilizados. Se marcarán los lazos que unen los partidos. Se crearán los eslabones que unan la cadena, hoy rotos y por lo tanto desquiciada la marcha total de las agrupaciones.

A las derechas apoyan ya resueltamente carlistas y católicos. Se advierte en su prensa, en su espíritu. Se vio en el Parlamento de un modo inequívoco. Las derechas están casi constituidas. Lo que ocurre es que en su absorción parece que intentan devorar a los liberales. Estos no quieren sacudir el yugo de los conservadores porque se sienten, como aquéllos, monárquicos del rey. Y aun quizás porque creen que en Palacio no volverían a acordarse de ellos si definitivamente constituyen con republicanos y socialistas el bloque de las izquierdas, fórmula que definieron monárquicos como Canalejas y Moret y republicanos como Melquíades Álvarez con el asentimiento, sin ningún género de duda, del resto de los partidos avanzados.

Y, ó a esa fórmula definitiva se llega, para bien de España, ó la patria sufrirá de nuestra desorganización y de nuestros errores. Son los liberales los que deben meditar. Los republicanos no haremos negocio alguno con ello. Quizás perdamos, pero poco importa si España sale ganando y al fin todas las agrupaciones políticas se encruzan y son las corrientes de opinión las inspiradoras y no esos egoísmos menudos de bandería que han servido solamente para que, en fuerza de pasar por el poder liberal y conservadores y de haber tenido que resolver los problemas con el mismo mediocre sentido, el país se haya acostumbrado a considerar lo mismo a unos que a otros. Y es cierto que por ahora las diferencias no existen. Y sin la represión de la semana sangrienta es casi seguro que los conservadores habiesen agotado la situación legal gozando el poder cinco años.

¿Pretenden lo mismo los liberales? Va a ser difícil. Hay mucho que remendar y no se ve por ningún lado el hombre capaz de esa obra.

F. Azzati.

**IMPORTANTÍSIMO**

### A los que no tengan voto

El día 21 del actual se expondrán al público en las Casas Consistoriales las listas de inclusiones y exclusiones en el Censo Electoral, que cada año hace el Instituto Geográfico y Estadístico. Estarán hasta el día 5 del próximo Mayo, en cuyo día, a las diez de la noche, termina el período de rectificación.

Los correccionarios que hayan cumplido el 25 años ó los cumplan dentro del indicado período, los que no figuran en el Censo y los que hayan cumplido dos años de vecindad en este término municipal, tienen el deber de pedir la inclusión, acompañando a la instancia un volante del Juzgado municipal que acredite la edad y una certificación del Ayuntamiento, que la expiden en el negociado de Padrón, que acredite el tiempo de residencia en Valencia.

Los nacidos antes de 1870, deben justificar la edad por medio de un volante de la parroquia.

Desde luego, en la Oficina Electoral del partido, situada en el Circulo Republicano de la calle de Ribera, hay también empleados encargados de resolver cualesquiera dudas y solicitar inclusiones, exclusiones, etc.

Con el mismo fin hay también comisiones en los siguientes puntos:  
Circulo Instructivo Republicano (Angeles, 6); Casino Federal de Ruzafa. Circulo Republicano de la Misericordia, Casinos Republicanos «El Avance», calle de Sagunto; «El Cantonal», Tertulia y Universal, camino del Grao y domicilios de los señores Castellanos y Jovani, situados respectivamente en la calle de Alboraya y poblado de Benimaclet; Circulos «El Porvenir», del Cabañal, calle de la Libertad y «El Cañón», situado en el distrito de la Misericordia.

**En favor de Aragón**

Sr. D. Félix Azzati.

El Comité del partido republicano Radical de esta villa que tengo el honor de presidir en sesión de hoy, ha acordado enviarle la expresión de su afecto sincero por la gallarda campaña que viene haciendo en favor de Francisco Aragó. Y teniendo en cuenta este Comité su altruismo y amor a la humanidad por los desvelos y constante gestión en tierra extranjera en bien de los desgraciados, no puede menos esta agrupación de tener en cuenta su grandeza de alma nunca desmentida al par que los sacrificios que viene haciendo en pró del pobre desvalido.

Sírvase aceptar el testimonio de nuestro cariño y admiración y tenga en cuenta que su obra de bondad perdurará en las corazonas de todos los hombres de buena voluntad.

Salud y República.

Útil 2 Abril 1913.—El presidente accidental, Bernardo García.—Demetrio Diaz.—Benito Vicente.—David Martínez.—Lorenzo Romeo.—Rafael Andrés.

**Conferencia en la Casa del Pueblo**

Invitado por los ebanistas en huelga, el elocvente letrado D. Faustino Valentín dará mañana en la Casa del Pueblo una conferencia que versará sobre «Economía social y los talleres colectivos en España».

## EL ÚLTIMO CUENTO

Sin duda el órgano carlista sufre estos días alguna pesadilla. Y tanto por alejarla de su memoria como para ocultar a sus lectores los hechos que la motivan, desea á locos logorritos de carácter político que lleven el aturdimiento y la desorientación a las «honradas masas» y á sí mismo el olvido de pecados propios.

La intención no carece de habilidad. Solo que los diminutos sesos de tales gentes no les permiten desenvolver sus propósitos con el debido acierto. De tal modo lo hacen que, cuando menos lo piensan, nos favorecen con su argumentación.

El cuento que hibernan en su número de ayer es de lo más desparatado que se conoce.

Habla, á guisa de prefacio, de la decadencia de nuestro partido, y la funda en el resultado de las últimas elecciones. Pero dice á continuación que en estas no votó la masa popular, la que, según el mismo papel, constituye nuestro partido, porque temió dar importancia á los republicanos de la derecha, el partido carlista.

El cuento se reduce al siguiente:  
Reunieronse personalidades de las distintas fracciones republicanas de Valencia. Unos quisieron que los candidatos no fueran elegidos por los comités, sino por las Juntas cuyas mayorías son reformistas; otros, como el Sr. Azzati, no llevaban representación alguna; otros, aquellos á quienes el papel carlista llama amigos del nuestro muy estimado Sr. Beltrán, dijeron que se trataba de hacer reformistas, de un golpe, á todos los republicanos de Valencia y se opusieron á la unión. Y así sucesivamente continúa el cuento carlista, como si hablara á los supuestos habitantes de Marte.

Para ello ha tenido necesidad de inventar unas Juntas que no existen y por lo tanto mal pueden elegir candidatos; unos Comités que no pueden solicitar el ejercicio de tal función porque no han de actuar, ya que están disueltos apenas terminen los trabajos de rectificaciones é inclusiones en el Censo electoral; unos amigos del Sr. Beltrán—que, por serlo suyos lo son de todos los republicanos—los cuales no han asistido á reunión alguna, pues por acuerdo de nuestro partido, lo hacen personalmente los señores Beltrán, Azzati y otros, asumiendo la representación de todos los correccionarios; y por último, diferencias de criterio dentro de nuestra comunidad que no existen. Es en el momento en que se acordó disolverla «saga denominaria de Unión Republicana», según hemos público hace tiempo.

Y como todo esto es conocido de la opinión, claramente se ve que el papel carlista habla por hablar, ya que no lo creamos capaz de hacerlo por el prurito de caer en el ridículo y desacreditar esas que le parecen, sin duda, sensacionales informaciones.

Pero no está ahí lo menos chusco, sino en el pistoneo acuerdo que adoptaron los reunidos y que al papel carlista le parece maravilloso.

Como no se pudo realizar la unión, acordaron que la Juventud Democrática celebrase un mitin. Esta «acogió la idea con gran entusiasmo» y ahí tenéis todo lo ocurrido.

Que es como si los carlistas, viendo que sus amigos de Cataluña protestan contra la jefatura regional del duque de Solferino y la nacional del marqués de Cerralbo acordasen vestir á Simó de chula y exhibirlo en el altar de San Carlampio. La lógica y la congruencia entre unos y otros hechos son evidentes.

¿No se hace la unión de los republicanos? Pues que realicen un mitin los jóvenes liberales. Y luego que jueguen al más los ediles carlistas, y unos y otros, dóciles á nuestros mandatos, se aperciben á pronunciar discursos y á disputarse unas copas, respectivamente.

Lo malo para el carlismo es que la unión de los republicanos es íntima y exteriormente honrada y mucho más sólida que la de los coalicionistas. Porque está basada en el amor á un ideal y á Valencia y no en el cariño al tanto por ciento.

Pronuncie el papel carlista ser más hábil, más astuto, más caudillesco.

Aunque bien sabemos que eso es desear que el olmo nos ofrezca peras.

Y conste que en esto último no hay alusión alguna á los tertulios de sacristía.

**Imaginaos que EL PUEBLO hubiese dicho desde sus columnas:**

«Los militares que murieron en el Pla del Pou, no sucumbieron defendiéndose como valientes, sino huyendo como gallinas ante las avanzadas de Cabrera.»

Los periódicos neos, las gentes de orden se hubieran desatado contra los difamadores del Ejército.

Sin embargo, este ultraje á los infortunados oficiales asesinados por Cabrera lo escribió el diario carlista que se publica en Valencia, en su número del día 2 del actual, y nadie protesta, excepto los republicanos.

Insistiremos.

**Del mitin liberal**

### Un buen palmetazo

Lo ha recibido el Gobernador civil, como verá el curioso lector.

La Juventud Liberal Democrática, después del ruidoso mitin publicado el último domingo expidió este expresivo telegrama:

«Mayordomia Mayor Palacio.  
Celebrado grandioso mitin popular en Valencia en defensa de los ideales democráticos, la Juventud Liberal Democrática reñita su entusiasta adhesión al Trono.»

Y aver esta entidad recibió el siguiente despacho de la Mayordomia de Palacio: «Buixareu, secretario de la Juventud Liberal. Madrid 8, 1750. S. M. agradece vivamente los sentimientos y adhesión que expresan en su amable telefonema.»

El Sr. López García desautorizó á los jóvenes liberales y ahora la autoridad suprema desautoriza al Sr. López.

Es toda una aurora boreal.

Parece que no se chapupan el dedo los jóvenes liberales.

## Pagos y márgenes

**La licencia del Alcalde**

A partir de mañana dejará temporalmente la Alcaldía el Sr. Ibáñez Payés, por motivos que no son precisamente los que se han divulgado en algunos periódicos, y nosotros entre ellos.

No es hoy un secreto para muchos, si quiera la noticia no se haya divulgado, que una cuestión de moralidad, de decoro obligó al Alcalde, primero á provocar la reunión que la mayoría monárquica celebró—valga la frase—el martes 1.º del actual, y después, y como consecuencia de lo tratado en aquella reunión, á pedir licencia por espacio de un mes.

Una cuestión de moralidad, decimos, porque á fines del pasado mes el Alcalde verificó un pago de 30.000 ó más pesetas—la cantidad es lo de menos—mediante su tanto y cuanto. En números redondos un margen de 6.000 pesetas para el intermediario que, arteramente, gestionó el pago.

Nosotros, que hemos combatido y combatimos á D. Fernando Ibáñez por entender que como político y como Ordenador de pagos ha realizado actos censurables, declaramos noblemente que en nuestras censuras no iba envuelta la menor sospecha acerca de su probidad. Menos aún en el caso que nos ocupa.

Ha hecho el Alcalde pagos de cuatro semanas acá que dejaron márgenes ó remanentes de 1.500 y 2.000 pesetas, ignorándolo, es claro: no así en éste de las 6.000 pesetas, aunque a posteriori. Poco nos importa que el Sr. Ibáñez Payés desmienta los informes que recibimos y que juzgamos fidedignos, porque repetimos que la moralidad es del dominio de los mismos componentes de la coalición. Al cabo fué el propio acreedor del Ayuntamiento quien se apresuró, una vez en su poder el dinero, á denunciar lo ocurrido al Alcalde.

—He entregado, porque se me han exigido, 6.000 pesetas; y como yo juzgo á usted una persona decente, me creo en el deber de manifestarle que ese dinero se ha dicho que era para el Alcalde.

(Estupefacción en el Ordenador.)

No necesitaba el Alcalde de consejeros para comprender que su dignidad le exigía llevar el asunto al seno de la coalición; así lo hizo, y después de hacer protestas en el sentido de que no quería cargar con la responsabilidad de una ruptura del conglomerado coalicionista, anunció que su decoro impedía continuar en la Alcaldía en tales condiciones y por ello se creía en el deber de comunicar lo ocurrido al jefe del Gobierno.

Y de aquí el viaje del Alcalde.

El intermediario, el primista que se hizo con las 6.000 pesetas? Señalad á un sujeto de abolengo ultra-reaccionario y como tal, muy familiarizado con los salos, y que á partir del 1.º Enero de 1914, no podrá realizar hechos como el que se nos denuncia.

Perderán el tiempo los periódicos clericales si atribuyen este relato al deseo, por nuestra parte, de que se rompa la coalición. De ningún modo: queremos que continúe, que perdure, pues tanto cieno arrojan sobre ese pisto político, baldón de los liberales, algunos de sus componentes, que á sí misma se desahuciarán de la Casa de la Ciudad.

Si antes no los desahucia el público.

## Para «La Voz»

Es, señora mogigata, triste cosa que para batir el record del desplante y el insulto en pugna con el papel carlista, se tome como blanco á determinadas personas que, como nada les interesa esa lucha por el perro chico y alguna que otra acta, no están dispuestos á soportar ciertos ataques, no por necios menos intolerables.

Puede La Voz, si así le conviene, practicar la hipocresía, pero no censurar locamente á quienes la desdennan. Por no incurrir en ella es por lo que el Sr. Azzati no formó coro—¡no faltaba más!—en el responso que al cural del Cementerio le plugo rezar. Y como no creemos que la necropólis sea propiedad del diario ligero, consideraremos perfectamente estipado que defina los deberes anejos á quienes entren en aquel establecimiento y pretenda prohibir que lo visiten quienes de aquéllos se aparten.

Sin embargo, todas estas majaderías hubieran merecido nuestro desprecio si ese papel, acaso tomando como pretexto el hecho aludido, no se permitiera luego hablar de créditos averiados y hasta de la mayor ó menor opresión de tal ó cual político, reñencias á su vaguedad, hija de una evidente cobardía, convendría que aclarase La Voz.

Y no queremos insistir sobre el asunto porque sabemos cual es el temple de ese mojarrazas—ridicilmente hinchado desde lo del delis botiforróns—, que se apellida Pedro.

rez Lucia, cuyo perfil de lechuza sentiríamos estropear.

Claro que ni siquiera intentaremos tocarlo por no poner nuestras manos en donde descargó las suyas un carlistilla. Y porque, además, no nos place entendernos con quien á un golpe contesta con versículos de la Biblia. Aunque ésta no le prohibe injuriar católicamente.

## Horas de Madrid

### Cuando se pone el sol...

Anochece.

Tiene Madrid en esta hora un despertar de vida, un movimiento bullicioso y amable. La calle de Alcalá, bajo los rayos del poniente sol, nos trae no sé qué sensación de grandezas urbanas. A las puertas de los cafés, ante las copas del ajeno verde ó la cerveza de topacio, miran los hombres á las garbosas hermosuras que entre el *frank-frou* insolente de sedsenos trajes nos hacen la merced de su visión. Lentos, pesados, en toda la ridiculez de su senil reuma, viejos Tenorios de grotesca faz persiguen á modistas jaraneras. Matrimonios recientes, casados de hace un mes, exhiben con un júbilo pueril sus flamantes vestidos. Perveramente artificiales, mostrando rostros de muñecas frías, las burguesitas en espera de novio tienen pios de pájaros en jaula. Y por encima de todo esto, espléndido y sublime, arroja el astro diurno á borbotones los últimos reflejos de su luz.

Es un aspecto tífico, una poesía particular que presenta Madrid estos anocheceeres de primavera. Las mujeres, engalanadas de prematuros tules estivales, dan carácter al cuadro. Y otra mujer que lentamente se aproxima, en la inquietud misteriosa del crepúsculo, tiene la majestad de un símbolo.

...Ha pasado tranquila, desdeñosa, llevando en los andares de sus breves pies el secreto de un ritmo incomprensible, y su cuerpo robusto de matrona aún nos deslumbraba con las bellezas de su ocaso; en la mirada azul de sus serenos ojos luce el brillo de las pasiones extinguidas, y en su espléndida cabellera rubia, de reflejos dorados, se ven hilos de plata... Tiene esta mujer algo de doloroso y de poético. Lleva con toda dignidad el luto de su hermosura, y en sus anhelos de juventud ha de bastarle recordar horas vividas. En toda su persona adivinamos que fué bella, que amó tal vez en días remotos, que sabe envejecer con distinción...

Los hombres vuelven á su paso la cabeza; las mujeres la miran envidiosas; todos, emocionados, han rendido un tributo á esta hermosura en la agonía, y ella cruza serena, incommovible, con extraña altivez, como esas majestades destronadas que hacen un cetro de su orgullo. Tiene conciencia de su aureola crepuscular, sabe que triunfa aún, y hoy, en su ocaso, pone un gesto sublime ante el morir de su belleza.

Yo admiro á estas mujeres crepusculares. Sus ojos claros, que ya lo han visto todo y muestran el enigma de las aguas muertas, me dicen tempestades de miradas, y sus bocas, sus pobres bocas que no rien, me hacen pensar en una herida que los besos enconaron. Yo me inclino respetuoso cuando pasan, rezo un rosario sentimental a su memoria y alfombró su camino con mis más dulces madrigales.

Pero he aquí que algo sucede. Unos jóvenes pasan junto á la bella rubia, murmurando á su oído una frase galante que la ha hecho sonreír... Y esta mujer que en la hora roja del crepúsculo tiene la majestad de un símbolo, esta mujer que en el ocaso de su vida puso un gesto sublime al comprenderse vieja, se siente joven un minuto y lanza una mirada en la que hay mucho fuego todavía, una mirada trágica con toda la elocuencia de un adiós desesperado...

Y el postrer rayo luminoso de la tarde tiene en su cabellera áureos fulgores, como la última llamarada de un incendio.

Germán Gómez de la Maza.

**Sopa Oliver**

al jugo de legumbres

Reconstituyente poderoso  
... para los débiles ...

Recomendado por todas las eminencias  
... médicas valencianas ...

**EL GARBÍ**

La mejor agua de mesa

- Digestiva y estomacal -

Depósito general  
EN SALA, 5.—VALENCIA

---

PRIMERA SERIE

## Cupón Regalo. - Núm. 9

Corresponde á la serie de diez, canjeables por un bono numerado, con derecho á uno de los regalos de El Pueblo, si el número es igual á cualquiera de los cuarenta premios mayores del sorteo de la Lotería Nacional de 29 de Mayo de 1913 . . . . .

Este Cupón no será válido si no va acompañado de los  
... cuatro anuncios ...

**Gran café Royalty**

RESTAURANT

Punto céntrico.—Esmerado servicio

Cubiertos desde 2'50 Ptas.

Servicio á la carta

Pascual y Genís, 2 y Barcas

**Palacio de Cristal**

Calle de las Barcas, 7

Hoy, último día de la hermosísima película de gran éxito,  
«Zigomar, Piel de Anguila»



San Sebastián.—La Junta del Centenario ha distribuido profusamente entre el vecindario una circular, invitándolo a envidiar objetos artísticos a la Exposición histórica que se celebrará para conmemorar el centenario de la redificación de la ciudad.

San Sebastián.—En el sud expreso pasado con dirección a Portugal y Marruecos, en viaje de comercio, de la Industria y de la Agricultura de París.

De regreso, dicha delegación se detendrá en Madrid para procurar estrechar las relaciones comerciales y trabajar en pro de Tratados de comercio en beneficio de ambos países.

Las Palmas.—Han sido desembarcados 1.234 cilindros de gas hidrógeno, destinados a la expedición del globo dirigible «Sudard» que desde Canarias se propone aterrizar en América del Sur.

Dentro de pocos días llegará el aeroplano alemán Brancherdrimel, con las personas que le acompañarán en el arriesgado viaje.

Ferrol.—Adosada a la proa del acorazado «Alfonso XIII» está construyéndose una plataforma, desde la cual se presenciara en toda su emocionante magnitud el instante de su salida de dicho buque.

En el centro de la sala del astillero se colocaron vitrinas conteniendo copias en miniatura de las turbinas que llevan los acorazados.

Lo que dice Romanones  
Al recibir esta mañana el conde de Romanones a los periodistas, dijo:  
«La huelga de los mineros de Riotinto quedó solucionada».

El gobernador civil regresó a Huelva. Ya ven ustedes como las cuestiones más difíciles se resuelven ahora pacíficamente. Aquí reina tranquilidad y la paz impera.

Un periodista le dijo:  
«Parece que el sueldo de «Diario Universal» hablando de las censuras de D. Alfonso a los firmantes de la protesta de los Ordenes militares contra el proyecto del Gobierno de reformar la enseñanza religiosa, ha producido revuelo».

«Yo replicó el conde—no puedo hablar ni quiero censurar ni dar palmataz a nadie. Pero ciertamente resultaría extraño que yo no me defendiese de los que me atacan».

Otro periodista le dijo:  
«Ya habrá usted tenido noticia del propósito que se atribuye al Sr. Maura de convocar a los exministros de su partido para tratar del asunto de la enseñanza del Catecismo».

«El conde replicó:  
«Esta reunión será importante, pero yo abrigó el convencimiento de que el señor Maura, en mi caso, hubiera hecho lo mismo».

El Gobierno estudiará todas cuantas tendencias y opiniones se han emitido en el Consejo de Instrucción para tenerlas en cuenta antes de dictar el decreto correspondiente.

Otro periodista preguntó:  
«Es cierto, señor presidente, que le ha visitado una comisión de catedráticos de la Universidad de Barcelona para pedirle que sea equitativa en categoría a la Central?»

Liberales y republicanos aplauden el sueldo.  
Los conservadores muéstranse reservados.  
Dícese que los señores conde de Grova, marqués de la Torreilla y otros caballeros cruzados piensan renunciar sus hábitos.

Se ha celebrado la inauguración de la lámpida colocada en la casa donde murió don Juan Valera.

Han asistido representantes de las Cámaras, del Ateneo, Asociación de Escritores, Académias, etc.

El alcalde ha pronunciado elocuente discurso.  
Hablaron también los Sres. Picón, Sellés y el conde de Casa-Valencia por la Academia de la Lengua.

El acta la suscribieron doña Carmen Valera y su esposo.  
Al acto asistieron también los hermanos Quintero.

Los restos de los Becquer  
Con gran solemnidad se ha celebrado el traslado de los restos de los hermanos Becquer, el poeta y el pintor, desde la Sagrera de San Lorenzo a la estación del Mediodía, para ser conducidos a Sevilla.

Han asistido a la colonia sevillana, escritores, artistas, periodistas, etc.

Los ferretos iban conducidos en una carroza tirada por cuatro caballos.

De Barcelona  
Siguiendo comentada la detención del doctor egipcio Emir Hastik realizada por la policía.

Se halla reclamado judicialmente por estar 200.000 pesetas a un comerciante francés.

El detenido, según él dijo, es hijo de un príncipe egipcio, expulsado por los ingleses.

Vivía desde hace mucho tiempo en Barcelona, llevando una vida fastuosa y figuraba al frente de importantes negocios financieros.

Al dictarse la orden de detención desapareció, no sabiéndose hasta el día ni en Torre Avenida (Buenos Aires), donde también vivía.

El egipcio ha pedido se le conceda la libertad provisional.  
El juez no ha accedido.

Sobre este asunto han conferenciado hoy el presidente de la Audiencia y el fiscal.

En Matón sigue la huelga de obreros del campo.  
Calculase que la huelga alcanza al 30 por 100 de los obreros.

Los albañiles secundarán la huelga de los braceros.

CONFERENCIA  
Madrid, 8, 12 noche.  
Segue la huelga

Ferrol.—Sigue en pie la huelga de obreros. El alcalde ha telegrafado al gobernador, diciéndole las causas de la situación de los obreros.

Le participó las energías conclusiones que se aprobaron en el mitin celebrado en el teatro Jofré.

La estatua de Mesonero Romanos.  
Ha sido encargado el ilustre escultor Blay de modelar la estatua del glorioso madrileño Ramón Mesonero Romanos.

Alguien trató de emplazarla en la plaza del Ángel, opiniéndose a ello el escultor, por no haber árboles, y entender que es un ornato necesario en todo monumento.

Parece que se aceptará, para este fin, la plaza de Bilbao, sitio en donde vivió el curioso parlante, y en donde todavía se halla su famosa biblioteca.

Temporal  
Ferrol.—Fondeó la goleta rusa «Zrouts», procedente de Cardiff, con cargamento de carbón.

A la altura de Newcastle fué sorprendida por un fuerte temporal que la puso en innombrable peligro de zozobrar.

Un fuerte golpe de mar se llevó al piloto Alexander Berbeil, desapareciendo entre las olas.

El capitán ha dado cuenta del suceso a las autoridades de Marina.

Oposiciones en Telégrafos  
Para 30 plazas de oficiales quintos de Telégrafos ascienden a 930 las instancias presentadas en el registro de la Dirección general, solicitando examen en las próximas oposiciones.

Faltan aún las que enviarán los centros, por cuyo conducto deben haberlas cursado muchos aspirantes de provincias.

CONFERENCIA  
Madrid, 8, 12 noche.  
Segue la huelga

Ferrol.—Sigue en pie la huelga de obreros. El alcalde ha telegrafado al gobernador, diciéndole las causas de la situación de los obreros.

Le participó las energías conclusiones que se aprobaron en el mitin celebrado en el teatro Jofré.

Se teme que dada la actitud del maestro de forjas, Francisco Pérez Zabala, hacia los obreros, ocurran hechos sangrientos de funestas consecuencias.

Témesse que se plantee la huelga general.

El gobernador le contestó la necesidad de que se realicen gestiones, a fin de aplazar las determinaciones de los obreros hasta recibir la contestación de Alba, esperando que regrese de Madrid el delegado de la sociedad española, Miguel Aguirre.

Solución de la huelga de Riotinto.  
Huelva.—Hoy han entrado al trabajo todos los obreros de los distintos departamentos de las minas de Riotinto.

Ha sido elogiadísima la cordura de los obreros, que han dado toda clase de facilidades para que se solucionase el conflicto.

Lerroux y Romanones.—Un proceso.—Banquete.  
El Sr. Lerroux ha celebrado extensa conferencia con el conde de Romanones, conferencia que, según el primero, careció de importancia.

También conferenció Romanones con Merry.

Se ha terminado el proceso contra la Unión General de Trabajadores, por la participación por 100 de los obreros en la huelga general de Septiembre de 1911.

demos continuar dándonos el lujo de renunciar a las decenas de millares de soldados que no hemos incorporado hasta ahora? Nadie sabe si en cuándo tendremos guerra; pero en cuanto la inteligencia humana puede preverlo, la guerra europea no estallará sin que nosotros tomemos parte en ella.

Entonces tendremos que combatir por la existencia.  
¿Quién tendrá asumir la responsabilidad de que en una lucha de vida o muerte no empleemos todas las fuerzas de que podamos disponer?

Después de haber declarado que Grey fijó las bases de arreglo de la cuestión de Oriente, continúa el canciller.

Se trata actualmente de hacer que se ejecuten a todo trance los acuerdos de las potencias. (Aplausos.)

La caída de Andrínópolis no ha apresurado, desgraciadamente, la conclusión de la paz.

La contestación de los Estados balcánicos a las proposiciones de Europa, son objeto de la deliberación de las potencias y me abstendré hoy de hablar extensamente de ellas.

(Movimiento de atención.)  
Lo mismo ocurre en lo que concierne a la resistencia provocadora de Montenegro.

Se trata, antes que de otra cosa, de que la cooperación de las grandes potencias se mantenga.

Es necesario que las resoluciones de Londres se ejecuten lo más rápidamente posible y con energía.

El canciller explica seguidamente que la actitud observada recíprocamente por las potencias y los Estados balcánicos demuestra como los acontecimientos en los Balcanes son susceptibles de turbar las relaciones de los gabinetes europeos.

En el caso de que una conflagración europea pasase frente a frente eslavos y germanos, estos últimos sufrirían la desventaja que resulta para ellos de la expansión del elemento eslavo en los Balcanes.

Y añade el canciller:  
«No digo esto porque considere la conflagración europea como inevitable. Las relaciones ruso-alemanas son amistosas y no existen contradicciones entre germanos y eslavos.»

Serán ellos, en todo caso, los que desencadenen la guerra entre los dos países, no seremos nosotros los que la comencemos, y no creo que los hombres que están en el poder en Rusia la comiencen tampoco.

«Yo tengo necesidad de decir—añade el canciller—que nuestra fidelidad a nuestras alianzas y a la mediación diplomática.

Estamos obligados, al fin, al porvenir, a poner en cuenta el desplazamiento del equilibrio militar y político, que es consecuencia de la guerra balcánica.»

El canciller entra después en la cuestión de las relaciones franco-alemanas, y dice que las relaciones con el gobierno francés son buenas.

El canciller recuerda estas palabras de Bismarck:  
«Si estuviéramos seguros de que los franceses mantendrán la paz con nosotros en tanto que nosotros no los atacamos, la paz quedaría asegurada para siempre.»

«Nada ha cambiado en este punto—declara el canciller—y hemos dado en momentos muy críticos a Francia y al mundo, tantas pruebas de nuestra voluntad de vivir en paz con nuestros vecinos del Oeste, que no tenemos necesidad de volver sobre esto.»

Bismarck—continúa el canciller—temía un ataque de Francia cuando esta potencia tuviera razón de creerse superior a Alemania.

Yo tengo razones para creer que el Gobierno francés actual quiere vivir en paz con nosotros.

Pepe Sarto enfermo.—Aviador muerto.  
Roma.—El cansancio producido por una recepción de peregrinos, ha sido la causa, según los palacios, de que recayese en su enfermedad Pepe Sarto.

Durante la noche última tuvo el enfermo bastante fiebre y no menor agitación.

Circular rumores de que personas bien informadas de dicha dolencia, que el Papa lo que sufre es un ataque bastante intenso de neuritis.

Los médicos se muestran contrariedades por el enfermo se halla muy débil y decaído.

En su virtud, las audiencias han sido suspendidas indefinidamente.

Calbetón ha celebrado extensa conferencia con Merry del Val.

Saigón.—El aviador francés Vermuin cayó desde gran altura muriendo en el acto.

Toma de Lurisma.—Bombardeo.  
Belgrado.—Se ha trabajado violentísimo combate en las cercanías de Lurisma.

La lucha entre serbios y turcos ha sido formidable, terminando con la derrota de los turcos que huyeron hacia Figen.

Los serbios se han apoderado de la plaza haciendo prisioneros 18 oficiales y mil soldados.

La población acogió calurosamente a los vencedores.

Estos encontraron en los hospitales 67 oficiales y más de 500 soldados enfermos.

Corfú.—El contratorpedero «Xervanos» ha bombardeado el puerto de Clasmomena, matando a ocho habitantes é hiriendo a 120.

Manifestaciones del rey Nicolás  
Cetigne.—El rey Nicolás ha participado a los ministros y a las potencias que se halla decidido a abdicar, en tal que no se obligue por la violencia a Montenegro a levantar el sitio de Scutari.

En este caso Montenegro sería anexionado a Serbia.

El bombardeo  
Viena.—Hoy se reanudaré el bombardeo general a Scutari.

Desprendimiento de tierras  
Atenas.—Ha ocurrido un desprendimiento de tierras en la colina de Peloponneso, quedando sepultadas la aldea de Skilivena y las tribus de Calabrita.

Ha habido tres víctimas.

Las penalidades de Andrínópolis.  
París.—«Le Matin» y «Le Journal», según noticias de sus corresponsales, trazan un cuadro penosísimo del estado de los prisioneros y refugiados en dicha ciudad, a causa de la falta de alimentos y suciedad.

Los búlgaros, cuyo ejército consta de 40.000 hombres, tienen que proveer de un día para otro el abastecimiento de víveres de una ciudad de 80.000 habitantes, con 60.000 prisioneros y 5.000 refugiados campesinos, que no tienen combustibles ni sitio en que ampararse.

Emigrantes a granel  
Algeciras.—Todos los trenes que llegan a San Roque van llenos de emigrantes, que embarcarán en Gibraltar con rumbo a América.

La huelga solucionada felizmente.  
Ferrol.—Ha quedado solucionada la huelga de forjadores de construcción naval.

El maestro que ocasionó la huelga ha comunicado que se marchará mañana.

Al darse cuenta de esta resolución a los obreros exteriorizaron su júbilo.

Mañana mismo reanudarán el trabajo.

Las murallas de Cádiz  
Cádiz.—La fuerza del temporal ha aumentado en los días en la brecha abierta en la muralla.

Con este motivo y como Medida de precaución ha quedado suspendido el tránsito por las inmediaciones.

La cárcel se halla en peligro inminente.

NOTICIAS TAURINAS  
Machaquito torrea en Madrid.—Posada y Belmonte para el jueves.—Paco Madrid en cama.

El espada Machaquito ha llegado a un acuerdo con la empresa Echovarria y debutará el domingo próximo con ganado de Benjúema.

Alternará con Bombita, Pastor y Galito chico.

En el caso de que Bombita no estuviese restablecido de su herida en el dedo, torrearán los tres restantes con ganado de Pablo Romero.

Ya han sido fijados los carteles para la novillada del jueves en que Posada y Belmonte lidiarán toros de Anastasio Martín.

Existe gran expectación por esta corrida.

A consecuencia de los porrazos que sufrió Paco Madrid en la corrida de ayer, guarda cama por prescripción facultativa.

Robo y asesinato  
Segovia.—Cerca de Santamaría de Nieva ha sido asesinado Dionisio Frutos Roldán, robándole 450 pesetas que llevaba.

Como presunto autor ha sido detenido su yerno Francisco Sanz.

Suicidio  
Almería.—El arabinero José Ledesma, natural de Murcia, que estaba de servicio en una caseta del puerto, sentado en la silla se disparó el mauser, destruyéndole la bala la cabeza.

Se ignoran los móviles.

Alfau.—Movimiento de buques.  
Ceuta.—Procedente de Tetuán ha llegado el general Alfau.

Señorita de la

Vida Municipal

El Alcalde dijo ayer que había verificado los siguientes pagos: Gastos de litigios, 1.427'50 pesetas. Idem de fiestas, 150. Alquiler de casa para dependientes municipales, 2.410. Gastos de limpieza de la Lonja, 41'50. Materiales para adobado, 1.082. Amortización Obligaciones del Empréstito, 22.000.

La comisión de Mataderos en su reunión de ayer acordó proponer al Ayuntamiento que un empleado, que por error en la confección del presupuesto no se le fijó consignación de sus haberes, cobre con cargo al capítulo de economías.

También se reunió la comisión de guardia municipal despachando asuntos de trámite.

Bajo la presidencia de D. Vicente Navarro, se reunió ayer tarde la comisión de Ensayo y acordó proponer al Ayuntamiento que se conceda licencia para realizar obras y para la instalación de motores y que se lleve a efecto la desviación y cubierta de la acueducto de Robella en la calle de Hernán Cortés.

Ayer se reunieron los jefes de las minorías que integran la Corporación municipal para tratar de la reclamación presentada por la Junta administrativa del Grao contra los arbitrios creados en sustitución del impuesto de Consumos.

La comisión de Fiestas y Ferias acordó ayer las que deben verificarse con motivo de la Virgen.

Se dispararán tracas y habrá serenatas, instalándose puestos para la venta de flores en la plaza de la Constitución, y en las fiestas que voluntariamente lo deseen, condecoración de personas: una de 75 pesetas, dos de 50 y dos de 25.

TOROS Y TOREROS

La corrida del domingo

Ayer quedaron fijados los carteles anunciadores de la gran corrida de toros que se juzgará en este circo taurino el próximo domingo.

Por su combinación y por los precios, merece un aplauso la Artística Valenciana. Altero arán Venenidá, Martín Vázquez y Paco Madrid; es decir, un toro y toros y dos r e adores de gran cartel. Los toros, que fueron embarcados ayer en Sevilla, son de la viuda de Concha y Sierra, y los precios los más económicos que se han conocido en Valencia. La entrada de sombra costará 250 pesetas y la de sol 1'60.

Es esta corrida un ensayo que hace la empresa y si el público responde a sus sacrificios, se repetirán estos carteles con los diestros que hoy más cartel tienen y que se disputan el primer puesto.

Por su combinación y por los precios, merece un aplauso la Artística Valenciana. Altero arán Venenidá, Martín Vázquez y Paco Madrid; es decir, un toro y toros y dos r e adores de gran cartel. Los toros, que fueron embarcados ayer en Sevilla, son de la viuda de Concha y Sierra, y los precios los más económicos que se han conocido en Valencia. La entrada de sombra costará 250 pesetas y la de sol 1'60.

Es esta corrida un ensayo que hace la empresa y si el público responde a sus sacrificios, se repetirán estos carteles con los diestros que hoy más cartel tienen y que se disputan el primer puesto.

Por su combinación y por los precios, merece un aplauso la Artística Valenciana. Altero arán Venenidá, Martín Vázquez y Paco Madrid; es decir, un toro y toros y dos r e adores de gran cartel. Los toros, que fueron embarcados ayer en Sevilla, son de la viuda de Concha y Sierra, y los precios los más económicos que se han conocido en Valencia. La entrada de sombra costará 250 pesetas y la de sol 1'60.

Es esta corrida un ensayo que hace la empresa y si el público responde a sus sacrificios, se repetirán estos carteles con los diestros que hoy más cartel tienen y que se disputan el primer puesto.

UNION GREMIAL

Se convoca a todos los señores representantes de los gremios que integran la Unión Gremial a la junta general que se celebrará en el Ateneo Mercantil, mañana, a las nueve y media de la noche, a fin de tratar asuntos muy importantes para la sociedad.

DE LA REGION

PUEBLA LARGA

La conducta de los obreros del Centro Instructivo, resulta incomprensible ante la actitud de los carlistas que quieren manejar a su antojo el Centro Obrero.

Los carlistas comenzaron por oponerse a que entrase en la Sociedad el Heraldo de Madrid, lo que no pudieron conseguir.

Estos y otros abusos de los carlistas, como el de conceder las retribuciones que concede la Sociedad Instructiva a sus socios enfermos, no han hecho más que despertar los odios contra los criminales de ayer, que son los fanatismos de hoy.

No hacen más que demostrar lo que son los verdugos del obrero, de esos infelices que les siguen y a quienes les pagan con una libra de pan quitada cien veces de sus marcos.

Y sabiendo que el carlismo es el único que tienen, tolerarán que en su sociedad se reciban periódicos que no quieren más que perjudicarlos? Supongo que no.

Unas cuantas demostraciones en este sentido, abriendo los ojos a los obreros, encaminándoles hacia el sendero del progreso y de la justicia.

Corresponsal.

char a sus casas sin hacer caso de Victoriano.

La despedida fué de órdago. Como Real está tan lejos (unos 100 metros) el arzobispo ordenó que se llegara el automóvil hasta la puerta de la Abadía, de donde salió a escape sin mirar a nadie sin más compañía que la del alcalde y seguido de unas estropearosas que corrieron tras el auto para suplir la falta de los hombres que se hallaban jugando en los casinos. Hasta el juez municipal, que desempeña también las funciones de sacristán, no acudió a la despedida, lo que disgustó a D. Victoriano que inspirado en su manoseo cristiano dijo que daría cuenta de ello al presidente de la Audiencia.

El arzobispo no ha hecho ninguna limosna. ¿Para qué? El que sea pobre que se pegue un tiro.

Corresponsal.

POR LA FAMILIA DE PEÑASCO

Para aliviar la precaria situación en que una mano criminal ha dejado a la familia del inolvidable Peñasco, víctima del caciquismo monárquico en Argamasilla de Calatrava, se han abierto suscripciones públicas en las sociedades siguientes: Centro Instructivo de Unión Republicana, Libertad, 54 (Cabañal). Ateneo Republicano, Salvador Gasull (Grao). Casino Republicano «El Porvenir», Libertad (Cabañal). Casino Universal, Camino del Grao. Casino Federal de Ruzafa. El Cantonal, Camino del Grao. Casino Central, Ribera, 6. Casino Republicano «El Popular», Puente de Monroig. Casino Republicano «El Pueblo», calle de Espartero. Juventud Revolucionaria Radical, Angles, 6. Tertulia de Unión Republicana, Camino del Grao.

Esta comisión propone a todas las entidades republicanas y sociedades obreras de Valencia a que coadyuven a tan humanitaria labor, abriendo en sus respectivas casas sociales idénticas suscripciones, rogando a los presidentes de las sociedades cuyas juntas estén conformes con la anterior proposición, lo notifiquen al presidente de este Centro Instructivo, Libertad, 54 (Cabañal).

El presidente, J. Miralles.—El secretario, Estanislao Almor.

D. Juan Ramón Muñoz nos ha entregado una peseta con destino a la suscripción abierta en favor de la familia del infortunado Sr. Peñasco.

Damos las gracias al donante, cuya cantidad entregaremos a uno de los casinos que tienen suscripción abierta.

Corresponsal.

dos de Marquina. El público lo interrumpió frecuentemente, ovacionándolo y llamándolo al proscenio.

El debutante y primer actor Jaime Borrás dijo bien el Francisco Valdés, desentornando en algunos pasajes en los que, sobrando enfático, confundió al militar valeroso con un ente estrafalario.

De los demás artistas merece consignarse a la señora Plá y señorita Ibáñez y señores Catalá, Rivas y Muñoz.

La obra ha sido puesta con todo el aparato y lujo que requiere en vestuario y decorado, sobresaliendo la escena del tercer acto.

Esta noche, 5.ª de abono, se representará el hermoso drama trágico en tres actos, de Ángel Guimerá, traducido al castellano por el eminente dramaturgo D. José Echeagaray, «María Rosa», cuyos protagonistas serán Ana Adamuz y Enrique Borrás.

Además tomarán parte en la representación los aplaudidos artistas señora Quijada y señores Ramírez, Del Cerro, Rivas, Aguirre y Muñoz.

Auguramos una brillante velada.

Corresponsal.

Sucesos

agresión. José Salcedo Molina, de 22 años, y Pascual Tudela Tengua iban ayer mañana por la calle de Ribera y al llegar cerca de la de disparando el primero agredió al Tudela, por fortuna ileso.

Según parece, Pascual Tudela tiene una hija a quien requiera de amor el José, pretendiendo que Tudela le entregara su hija, las cosas para la boda.

El padre de la muchacha se opuso a la pretensión de su futuro yerno, y esto, según se presume, fue la causa de que el Salcedo lo agrediera.

El agresor, hecho el disparo, se dio a la fuga, siendo detenido ayer tarde, a las dos, por los guardias municipales números 105 y 135.

Desgracia. Batistista Pascual Tomás, de 29 años, sufrió quemaduras graves en el mano derecho, cuando asistió en la Casa de Socorro.

Robo. Desiderio Bisbal Pons, penetró en la casa de Eduardo Vinuela, en Lombay, robando 2.445 pesetas.

Desiderio, cometido el robo, marchó a su casa, guardando la cantidad robada dentro de un agujero que hizo en el muro de la pared, donde fué encontrada por la guardia civil.

Fué detenido.

Corresponsal.

ENORMES GANANCIAS

El Agente principal del aparato fotográfico con que se puede hacer una docena de retratos al precio de 60 céntimos, se halla en esta capital, hospedándose en el Gran Hotel Colón, donde permanecerá hasta hoy miércoles, último día; después se ausentará para ir a Barcelona, hospedándose en el Gran Hotel Continental.

No hace falta práctica alguna para manejar el aparato

Advertisement for 'El Pueblo' newspaper, including prices of advertisements and contact information for the printing house.

Servicio regular al N. O. de Francia por los vapores de la Nouvelle Société Navale de l'Ouest

Construidos expresamente para el transporte de frutas y vino. El vapor Saint Thomas cargará sobre el 17 de Abril para Brest.

Línea regular de vapores

Servicio fijo entre Valencia y Cetta. El vapor Manuel Espallu saldrá el día 12 de Abril.

Noches de boda

LUNA DE MIEL Y DE HIEL. Cuchillos navateros ricos de covir y de intencivo interior, a 5 pesetas.

GRAN LIQUIDACION

de enseres, como máquinas de coser y de hacer medias, varias estanterías, mostradores de madera y mármol, mesas de carpintero, flores y musas de café, heladoras, fuentas, cafeteras metal, tapaderas ídem, barriles y pipas de todas calidades, vestidas, enseres de ultramarinos, candelinas y barbas, estropajos, armarios, molinos de café y chufa y otros muchos objetos, cien arrobas de aceite de la cosecha, con sus depósitos. Todo a precios económicos.

Mujeres y aprendices

Se necesitan en la fábrica de pastas para sopa de Oliver. Pl y Margall, 65.

Sastre

Se necesitan oficiales, oficiales y medio oficiales. San Vicente, 170, 2.ª

Sastre

Se necesitan oficiales y oficiales a jornal. Torno San Gregorio, 3 y 5, 2.ª

Curas rápidas Venéreo

EN DOS DIAS. Purgaciones, gota militar, lagas, bubones orquitis, Impotencia-Orina. Tratamiento infalible. Dolor. Calmado al momento. Consulta gratis.-Clínica calle de San Vicente, 102, 1.ª-Valencia.

Ocasión

Hay para la venta todos los utensilios para una fábrica de jabón con cuatro calderas, varias estanterías y mostradores, dos de mármol, una gran partida de toneladas de todas medidas, de roble, dos mesas de carpintero y dos para la venta de galletas, molinos de café y chufa, heladoras, un gran surtido de tapaderas de metal, varios depósitos para aceite, varios escarpatos, un despacho con cierre de cristales y varias puertas de cristal.

Sastre

Se necesitan oficiales y oficiales a jornal y un aprendiz ganando jornal en seguida. San Vicente, 171, 1.ª

Virginidad

Estado de la mujer púber que no ha conocido el sexo. Signos que la prueban y medios con que se cura. Con lánimas, a 4 pesetas. Librería de Aguilari, calle de Caballeros, 1, Valencia.

Subasta

Con intervención del corredor colegiado D. José Torrent, se subastarán y rematarán, el día 12 de los corrientes a las once horas en el despacho del notario D. Juan Bautista Roeh, calle de En Bou, núm. 9, pertenecientes a ciertos menores, de una parcela de terreno comprensiva de 176 brazas, situado en el término de Paterna, partida del Gadil.

Sastre

Se necesitan oficiales y oficiales a jornal. Torno San Gregorio, 3 y 5, 2.ª

Sastre

Se necesitan oficiales y oficiales a jornal. Torno San Gregorio, 3 y 5, 2.ª

Resguardos de Repatriados

Anticipos en efectivo a cuenta. Se liquidan con más economía que en cualquier otra casa. Pintor Domingo, 44.

Cola y Maycas

Consignatario. Libertad, 10 (Puerto).-Teléfono núm. 1.044. SERVICIO DIARIO A BARCELONA. Salidas fijas todos los días de la semana, a las seis de la tarde, excepto los domingos, admitiendo carga de DOMICILIO y DOMICILIO. Especificaciones de primera y segunda clase, con excelente alumbrado eléctrico.-Fondos.-Inmejorables condiciones para la tercera clase. Telegrafía sin hilos en todos los vapores.

Servicio de Italia

Salidas todos los lunes para Taragona, Barcelona, San Feliu, Marbella, Génova y quincenalmente Llorna, admitiendo carga y pasaje. Servicio semanal para Alicante, Cartagena, Almería, Melilla y Málaga. Salidas todos los viernes a las ocho de la noche.

Correos de Africa

LÍNEA DE CANARIAS. Salidas los días 2 y 17 de cada mes, a las ocho de la noche, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Melilla, Alhucemas, Rio Martín, Ceuta, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca, Mazagán, Safi, Mogador y Canarias. Inmejorables camarotes para pasaje de 1.ª y 2.ª. Buenas acomodaciones para tercera.

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía

A LA CONSIGNACIÓN DE Hijos de Nogués. Calle Sorní, 2, enflo. y en el Grao, Muelle Poniente (Caro)

Solución Benedito de glicerofosfato Creosotal

Para curar la tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, infecciones gripales, enfermedades constitutivas, inapetencia, debilidad general, post-trinición nerviosa, neurastenia, caries, raquitismo, escrofulismo, etcétera. FIASCO, 250 PESETAS.-Deposito: Farmacia del Dr. Benedito, San Bernardo, 61, MADRID.-Requena, Serra.-Valencia, A. Gamir, San Fernando, 34.